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İstanbul, 17.11.2004 
 
Bilindiği üzere, Gelir Vergisi Kanununun mükerrer 120.maddesine göre geçici vergi beyannameleri 3 
aylık dönemler itibariyle hazırlanmakta olup, 3 aylık dönemi izleyen ikinci ayın 10.gününe kadar 
beyannameler verilmekte ve aynı ayın 17.günü akşamına kadar da tahakkuk eden geçici vergi 
ödenmektedir. 
 
Maliye Bakanlığı, Vergi Usul Kanununun 17.maddesi kapsamındaki yetkisini kullanarak, 2004 yılının 
üçüncü geçici vergi beyanname verme süresini; 2004 yılının ikinci geçici vergi döneminde enflasyon 
düzeltmesi yapmış olan mükellefler için 25.11.2004 günü mesai saati sonuna kadar, ikinci geçici vergi 
döneminde enflasyon düzeltmesi yapmayan ve yapma yükümlülüğü bulunmayan mükellefler için ise 
19.11.2004 günü mesai sonuna kadar uzatmış olup, konu hakkındaki duyuru 13 sayılı Vergi Usul 
Kanunu Sirküleri ile yapılmıştır. 
 
Vergi Usul Kanununun 111.maddesine göre vergi, kanunlarında gösterilen süreler içerisinde ödenecek 
olup, Vergi Usul Kanununun 17.madde uygulaması nedeniyle sürenin uzaması halinde vade uzayan 
sürenin bittiği gündür. 
 
Buna göre üçüncü geçici vergi dönemi beyannamelerini 10.11.2004 günü mesai sonuna kadar vergi 
dairelerine verenler de dahil olmak üzere, ikinci geçici vergi döneminde enflasyon düzeltmesi yapan 
mükellefler geçici vergi ödemelerini 25.11.2004 günü mesai sonuna kadar, ikinci geçici vergi 
döneminde enflasyon düzeltmesi yapmayan veya yapmak zorunda olmayan mükellefler ise geçici vergi 
ödemelerini 19.11.2004 günü mesai sonuna kadar yapabileceklerdir. 
 
Diğer taraftan, bağlı bulunulan vergi daireleri ile ileride yaşanılabilecek olan aksaklıkların önlenmesi 
amacıyla; 2004 yılının ikinci geçici vergi döneminde enflasyon düzeltmesi yapan ve buna ilişkin yazılı 
bilgi veya geçici vergi beyannamesine şerh düşmek suretiyle vergi dairelerine bilgi vermeyen 
mükellefler, enflasyon düzeltmesi yaptıkları konusunda vergi dairelerine yazılı bilgi vermeleri faydalı 
olacaktır. 
  
Bilgilerinize sunulur. 
 
Saygılarımızla, 
 
A  R  K  A  N    &    E R G İ N  
ULUSLARARASI DENETİM VE 
YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK  
ANONİM ŞİRKETİ 
 
 
 
 
 


